
Italijansko-nemški nspehi v Libiji 
i itateljem je znano, da jc angleška 

i zasedla italijansko-severnoafriško ko­
lonijo Libijo po hudih bojih. Iz Libije ni pro-

alje v drugo in sosedno italijansko 
kolo; remi Afriki v Tripolitanijo, am-

ibstala-na puščavski meji med Libijo 
in Tripolitanijo. 

Italijanom v severni Afriki so priskočili na 
2 Nemci z motoriziranimi oddelki, ka­

tere SO prepeljali na tripoliianska tla 2 ladja­

sil, da izpraznijo glavno libijsko mesto Ben­
gazi. Pred umikom iz Bengazija, ki se ne da 
braniti, so Angleži uničili vsa skladišča 
vso svojčas od Italijanov zaplenjeno vojaško 
opremo. Angleži tudi pristanišča v Be 
niso izkoriščali razen v jeseni l. 1940. An­
gleške vojne sile v Libiji se priprav:, 
odločilno bitko z italijansko­nemškimi mi 
riziranimi oddelki na lažje hranljivih posto­
jankah izven Bengazija. 

Boji v Eritreji in Abesiniji 
,. O padcu najmočnejše italijanske trdnj 
Keren v najstarejši italijanski afriški kol« 
Eritreja ob Rdečem morju smo poročali 
zadnjič. 

Ker je bila utrjena postojanka Keren 
do eritrejskega glavnega mesta Asm 
do pristanišča Masava ob Rdečem morju, so 
Angleži v teh dveh smereh od Kerena naprej 
hitro napredovali. 

Eritrejsko glavno mesto Asmara. 
zavzeto 1. aprila, pet dni po padcu 
V tem kratkem času so angleški in 
oddelki napredovali nad 140 km. 

Asmara leži na 2340 m visoki p] 
železniški progi, ki veže glavno er 
pristanišče Masavo z Agordatorn, oziroma 
Biscio. Mesto Asmara čteje okrog petdeset 

Vojni položaj v Afriki 
mi in z letali s svojega oporišči na južno­
italijanskem otoku Sicilija. Združenim Italija­
nom in Nemcem je uspelo v zadnjem času, 
da so potisnili nazaj slabejše angleške ob­
mejne straže na meji Libije. Ialijansko­ncm­
5ke oklopne'sile so 2. aprila pregnale Angleže 
iz Mcrsa el Brege in zavzele Agedabijo v 
Libiji. 

Dne 4. aprila je objavil stan angleške voj­
ske, da so se Angleži odločili v očigled odlo­
čilnim napadom italijansko­nemških vojnih 



tisoč prebivalcev, od katerih je kakih 10.000 
Evropejcev. Mesto je bilo obdano z močnimi 
utrdbami, ima radijsko oddajno postajo, dva 
izvrstna vodovoda, več modernih upravnih 
poslopij, vojašnic itd. Italijani so Asmaro v 
letih 1935 in 1936, ko so pripravljali pohod 
v Abesinijo, preuredili v ogromno vojaško 
taborišče, kar je tudi še danes. Nedaleč od 
Biesta je tudi veliko civilno in vojaško leta­
lišče. V mestu je tudi tovarna za letala (Ca­
pronije) in za sestavo letal. Od Asmare do 
Masave vodi Široka in popolnoma moderno 
urejena avtomobilska cesta, dolga 114 km. 
Tudi Masavo so Italijani pred šestimi leti 
preuredili v moderno pristanišče, kjer je 
dnevno mogoče izkrcati do 50 ton blaga. 

Angleške čete so bile 7. aprila od Masave 
oddaljene 12 km. 

Z zavzetjem Asmare in Masave je prese­
kana široka in moderna avtomobilska cesta, 
ki vodi v abesinsko glavno mesto Addis 
Abebo. Odslej preostane Italijanom za umik 
proti Rdečemu morju samo še ena cesta, ki 
veže abesinsko mesto Desiji z malim prista­
niščem Asab ob Rdečem morju. 

Na tem področju je delovanje angleškega 
letalstva nenavadno živahno. 

Addis Abcba zasedena 
Na cvetno nedelzo so zasedle južnoafriške 

čete abesinsko prestolnico Addis Abebo, ka­
tera se je predala brez boja. Italijani še dr­
žijo nekatere močnejše postojanke krog Tan­
skega jezera in med temi je mesto Gondor. 


